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Экзаменационный билет №1

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Радиоактивный марганец 
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дейтронами. Напишите ядерную реакцию.
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Ответ: 
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Преподаватель ________К.Х. Кременцова

___________________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №3

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Колебательный контур содержит конденсатор емкостью 800 пФ и катушку индуктивностью 2 мкГн. Каков период и частота собственных колебаний контура?

Дано:
СИ
Решение
С = 800 пФ
8*10-10 Ф
Т = 2π
[image: image5.wmf]Lc

    υ = 
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L = 2 мкГн
2*10-6  Гн
Т = 2*3,14*
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Ответ: Т = 0,25 мкс; υ = 4МГц
Преподаватель ________К.Х. Кременцова

_____________________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №4

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

При изотермическом расширении идеальным газом совершена работа 20 кДж. Какое количество теплоты сообщено газу?

Дано:
СИ
Решение
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 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]
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 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf]Þ

Q = 2*104 Дж
Q - ? 

Ответ: Q = 20 кДж
Преподаватель ________К.Х. Кременцова
___________________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №5

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Вычислите распределение силы тока в цепи, если R1 = 2 Ом, R2 = 6 Ом, амперметр показывает силу тока 4 А. 


R1







R2


Дано:
Решение

R1= 2 Ом
R1 и R2 соединены параллельно; Iобщ.= I1+I2 ; Uобщ= U1 =U2 ; Iобщ = 
[image: image16.wmf]общ
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R2= 6 Ом
Rобщ = 
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; Uобщ= 1,5 Ом*4А= 6В ; I1=
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Ответ: I1=3А; I2=1А

I1 - ? I2 - ?
Преподаватель ________К.Х. Кременцова
_____________________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №6

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Напряжение между двумя горизонтально расположенными пластинами 60В. В поле этих пластин находится в равновесии заряженная пылинка массой 3*10-11 кг. Расстояние между пластинками 0,1 м. Определите заряд пылинки.
Дано:
-
Решение
U = 600В
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условие равновесия
d = 0,1 м
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[image: image33.wmf]
Ответ: 5*10-14Кл

Преподаватель ________К.Х. Кременцова

_______________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №7

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

На проводник длинной 50 см, находящийся в однородном магнитном поле с магнитной индукцией 0,1 Тл, действует сила 0,05 Н. Вычислите угол между направлением силы тока и вектором магнитной индукции, если сила тока равно 2А.

Дано:
СИ
Решение
l =50 см 
0,5 м
В=0,1 Тл

FA=0,05 H

I=2A

FA= IlBsinα; sinα=
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Ответ: α = 300
Преподаватель ________К.Х. Кременцова
_____________________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №8

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Длинноволновая (красная) граница фотоэффекта для серебра равна 0,29 мКм. Определите работу выхода.

Дано:
СИ

Решение

λmax=0?29 мКм
0,29*10-6м
hυmin=Aвых; с=λυ 
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Авых=
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Ответ: Авых=4,3 эВ

Преподаватель ________К.Х. Кременцова

Экзаменационный билет №10

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Во сколько раз изменится длина световой волны при переходе из воздуха в стекло, если скорость света в стекле равна 2*108м/с?

Дано:
Решение
v2 =2*108м/с
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Ответ: длина световой волны уменьшится в 1,5 раза
Преподаватель ________К.Х. Кременцова

_____________________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №11

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Найти скорость изменения магнитного потока в соленоиде из 2000 витков при возбуждении в нем ЭДС индукции 120 В.
Дано:
Решение
r = 2000
εi= 120В
εi= 
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Ответ: 
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Преподаватель ________К.Х. Кременцова

_____________________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №12

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Тело массой 5 кг свободно падает вниз. Определите скорость тела при ударе о поверхность земли, если в начальный момент оно обладало потенциальной энергией 490 Дж.
Дано:
Решение

m = 5 кг
Еp=Ek по закону сохранения энергии

Ep= 490 Дж


Ек= 
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Ответ: v=14м/с

Преподаватель ________К.Х. Кременцова

_____________________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №13

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Каково давление сжатого воздуха, находящиеся в баллоне вместимостью 2*10-2 м3 при 120 С, если масса этого воздуха 2 кг, малярная масса 29*10-3 кг/моль, R= 8,31 Дж/моль*К.
Дано:
СИ
Решение

V=2*10-2 м3
t=120С
285 К
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R=8,31 Дж/моль*К
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Ответ: P= 8 МПа

Преподаватель ________К.Х. Кременцова

_____________________________________________________________________________________________

Экзаменационный билет №16

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Определите какие процессы изображены на графике, изобразить процессы в координатных осях P,V.
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Решение
1-2 изотермический

2-3 изобарный
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0
V
Преподаватель ________К.Х. Кременцова

_____________________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №17

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Газ переводится из состояния 1 в состояние 2. Рассчитайте работу, совершенную газом.


P*105, Па
    4  
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    2   
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0
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2     3     4      5     6      7
V, м3
Дано:
Решение

P=3*105 Па

V1=1 м3
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Ответ: 
[image: image60.wmf]À
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Преподаватель ________К.Х. Кременцова
_____________________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №18
Задача по предмету: «Физика, астрономия»
Стальная проволока, площадь сечения которой 1 мм2, а длина 1 м, при нагрузке 200 Н, удлинилась на 1 мм. Определить модуль упругости стали.
Дано:
СИ
Решение

S=1мм2
1*10-6 м2
l0=1м
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Ответ: Е=2*10-7 Па
Преподаватель ________К.Х. Кременцова

_________________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №19

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Сколько теплоты выделится за 1 мин в электрической печи, включенной в сеть силой тока 4 А, если сопротивление печи 30 Ом?
Дано:
СИ
Решение

∆t=1 мин
60 с
Q=I2R∆t ; Q=42A*30 Ом * 60 с = 28800Дж=28,8 кДж

I = 4А

R = 30 Ом

Q-?

Ответ: Q=28,8 кДж

Преподаватель ________К.Х. Кременцова

_____________________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №21

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Определить силу взаимодействия между зарядами q1=10-9Кл и q2=4*10-9Кл, находящимися на расстоянии 1 см друг от друга. k=9*109Н*м2/Кл2
Дано:
СИ
Решение
q1=10-9Кл

q2= 4*10-9Кл
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Ответ: F= 360мкН

Преподаватель ________К.Х. Кременцова

_______________________________________________________________________________________
Экзаменационный билет №24

Задача по предмету: «Физика, астрономия»

Вагон массой 30 т, движущийся со скоростью 2 м/с по горизонтальному участку дороги, сталкивается и сцепляется с помощью автосцепки с неподвижной платформой массой 20 т. Чему равна скорость совместного движения вагона и платформы?
Дано:
Си
Решение
m1=30 т
3*104 кг
m1v1+m2v2=(m1+m2)v; m1v1+0=(m1+m2)v;

v1=2м/с

v2=0 м/с
v=
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Ответ: v= 
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Преподаватель ________К.Х. Кременцова

_____________________________________________________________________________________________
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